

山东又一学生疑遭电信诈骗后离世

父母伤心过度住院

18岁的山东临沂姑娘徐玉玉尸骨未寒，惊悉8月23日凌晨，来自山东临沭县的大二学生宋振宁也在遭遇电信诈骗后，心脏骤停，不幸离世！

亲属称，该学生在去世前接到诈骗电话，并被骗去数额不等的现金，其父母因伤心过度住进医院。

接到电话，称信用卡透支六万

8月18日，临沭县大学生宋振宁接到一个来自济南的陌生电话，对方在电话里称自己是公安局的，并对宋振宁说他的银行卡号被人购买珠宝透支了六万多元。

“一开始，孩子还有点怀疑，但对方说出了振宁的银行卡和身份信息。”受害者亲属宋先生介绍。

谁也不知道，当时骗子和宋振宁到底说了什么，他又如何去银行给对方转了钱。“具体过程，我们也不了解，孩子去世了，现在已经没办法去核实。孩子后来去了银行，给对方转了2000元钱。对方还让孩子把小票撕掉，但孩子没撕。”

在回家的路上，宋振宁遇到了亲戚，聊天时说起了这件事。亲戚说他被骗了，宋振宁这才意识到自己上了当，“我这么聪明的人咋就被骗了。”宋振宁有点懊恼，他和亲戚去派出所报警，具体的报警情况也只有宋振宁知道。

8月22日，那个陌生电话再次联系宋振宁让其“还款”。据宋振宁的老师及同学介绍，当天，宋振宁不知道因为什么把自己的生活费以及家中的现金存入了银行卡，下午宋振宁发现银行卡的钱（具体数额暂不清楚）都不见了。

惶恐悔恨的他在晚饭后跟父母说了自己被骗的事，怕父母责怪说是被骗了两千多，他的父亲安慰他说，没事，钱没了咱可以再赚，别太难过了。

本以为事情就这样过去了，宋振宁第二天也要回学校，孝顺的他还在网上给他的妈妈买了新鞋，也给他爸爸买了新衣服。然而，悲剧还是发生了。

8月23日，天还没亮，等宋振宁家人看到他睡在沙发上一动不动，走近一看，却发现宋振宁已经停止了呼吸。

据宋先生介绍，经医生诊断，宋振宁死因为心脏骤停。她的父母无法接受这样的打击，父亲因为伤心过度变得精神恍惚在家中常常晕过去，母亲伤心过度，住进了临沂市第四人民医院。

“她现在成‘神经病’了，光说把心挖去了，小孩把她的心带走了，她现在没有心了。”

痛失独子，只盼早日抓到凶手

“前几天，我们也看到罗庄女孩徐玉玉因为电信诈骗被骗走近万元而郁结于心突然离开人世的新闻，心中惋惜的同时又不由感叹女孩涉世过浅才遭此横祸，不料想这种事居然会发生在自己身边，而且受害者是自己高中三年的同窗宋振宁。”宋振宁的一位同学向记者叙述了事情的经过。

在同学和老师眼里，宋振宁是一位平时忠厚老实待人友善的男生，本来他暑假之后要上大二了。

据这位不愿透露姓名的同学介绍，宋振宁是家中的独生子，父母所有的希望与期盼都倾注在宋振宁一个人身上，所以宋振宁平时学习格外努力，为了报答辛苦养育他的父母，也为了自己更好的将来。

2014年，宋振宁参加高考，但他没发挥好选择复读了一年，2015年考上了山东理工大学，“我们很多同学都去他家里为他庆贺，我们能深深地感受到他整个家都是欣欣向荣的。但是却因为电信诈骗带走了整个家庭的希望与未来，宋振宁安静地走了，留给我们的是无尽的惋惜与悲痛。”宋振宁的同学这样说道。

“这些骗子彻底摧毁了一个家庭，他们的父母根本无法接受这样的事实，他们现在只希望早日抓到凶手慰藉宋振宁在天之灵，让这些诈骗犯得到应有的惩罚，不要再去祸害其他人。”宋振宁的高中班主任闫老师说。 星报综合



河南商丘高速上演劫囚： 多车撞击逼停警方车辆

被撞坏的警车，水箱破裂已无法行驶

据《新京报》报道 8月23日下午，商周高速商丘段内出现“劫囚”被押嫌犯一幕。24日晚间，记者从河南商丘市公安局交警支队高速大队获悉，3名柘城籍人士由于在高速公路上逼停、阻挠民警执法，并试图将已被抓获的犯罪嫌疑人带走，现已被警方控制。

商丘市高速警方宣传科工作人员刘传海告诉记者，8月23日下午4点多，高速警方接到一名外地口音的男子报警称，自己系广东汕头警方，来柘城办案，在将犯罪嫌疑人带回汕头调查的路上，遭遇几辆当地牌照轿车的撞击，乃至最终逼停。

刘传海介绍，当高速交警到达事发现场时，眼前一片狼藉。数辆汽车横在路旁，车头均有撞击痕迹。见到民警的到来，几名柘城口音的人辩称，自己的亲属被人劫持。与此同时，被指“劫持人质”的几名男子出示了自己警官证。这些来自广东汕头的同行告诉商丘民警，自己遭遇了多辆车辆跟踪追逐和撞击逼停，车内的犯罪嫌疑人险些被劫走。

24日晚间，记者从商丘高速交警获悉，由于涉嫌劫夺被押解人员罪，3人已被警方控制，涉案车辆被移交至柘城县刑警大队，等待进一步处理。

老虎咬人事件伤者： 调查报告减轻园方责任

据《南方都市报》报道 8月24日，引起社会关注的北京延庆区动物园老虎伤人事件调查有了进展，据北京市延庆区政府网公示公告，“7·23”东北虎致游客伤亡事故调查组（下称调查组）对事故性质作出认定：东北虎致游客伤亡事件不属于生产安全责任事故。

一名接近伤者家属的人透露，伤者一方及其律师团队在24日下午才知道调查报告已经发布的消息，其称，伤者一方认为该份报告“有失偏颇，在减轻动物园方的责任”。

该人士称，伤者一方接受自己在“7·23”动物园事故中承担主要责任，不过，调查报告的认定结果会影响到案件，然而报告中，对动物园方在施救设备、安全教育和培训上的不足没有充分描述，会对具体责任的认定造成影响，对此，伤者一方“意见很大”。

上述人士介绍，调查报告对于园方的不足“避重就轻”，其称，在施救过程中，园方施救人员仅能驱赶老虎，没有齐全的救助设备，不能有效及时地展开救助工作。另外该名人士还提到，在入园前，园方也没有对当事人进行严格的安全教育等措施，使游客的风险意识不足。“但这些都未在报告里重点描述和体现。”该人士称。

上述人士透露，目前，伤者一方就赔偿数额等事宜正在与动物园方面协商，尚未有结果。

另外，记者了解到，报告发出后不久，北京八达岭野生动物世界称在停业期间对园区安全进行排查，并聘请了第三方专业机构进行排查，并做针对性整改。八达岭野生动物世界8月25日起重新营业，但猛兽区暂停自驾车游览，会在改造完成后重新开放。

少儿《超级记忆力》培训项目全国招商免收加盟费

【小项目，大市场，新商机】当月收回所有成本

一、为什么要做少儿《超级记忆力》培训项目加盟商？

少儿《超级记忆力》培训项目，顺应社会三大趋势：1、教育部规定，不允许学校老师补课，海量家长会把孩子送进社会少儿培训机构2、国家开放二胎政策，5年后的少儿培训市场将扩大一倍，迎来前所未有的黄金时代3、市场竞争越来越大，家长事业越来越忙，解放家长，培养孩子的自主学习能力，是家长的刚性需求。

二、少儿《超级记忆力》培训项目，解决家长三大问题：

1、少儿通过《超级记忆力》训练后可开发孩子右脑，轻松学习，永久记忆，减轻

学习压力，增强孩子自信心，提高学习效率，提升学习成绩。解决家长第一大痛苦：孩子成绩差问题。

2、少儿通过《超级记忆力》训练后，比如随机抽取40个数字给孩子2分钟时间记忆，孩子会倒背如流。比如《弟子规》训练后，同样给孩子2分钟时间记忆，孩子会正背倒背如流。《弟子规》训练后孩子懂得“规则”与行为规范，逐渐养成良好习惯，成为德行好少年。先知道才做到，解决家长第二大痛苦：孩子不听话问题。

3、少儿通过《超级记忆力（魔方还原）》训练，让孩子远离手机、电视和电子游戏，培养孩子的专注力以及手、眼、脑并用能

力。好玩、自信，有成就感。解决家长第三大痛苦：孩子玩游戏问题。

三、总部给加盟商五大落地支持：

1、老师落地。总部为加盟商培训3位记忆力老师，复制5个课程的全套PPT给加盟商，加盟商“端起碗来就吃饭”
2、模式落地。总部为加盟商提供招生模式，提供《少儿超级记忆力公益课程》老师PPT，提供《招生盈利实战宝典》老师PPT，让加盟商轻易招生
3、招生落地。总部为加盟商提供前期招生的老师支持2次，每次1天，每天两场。总部支持的老师免收讲课费，其吃住行费用由加盟商负责

4、升级落地。总部为加盟商提供后续课程的研发与有偿服务，为加盟商培训新开设课程的老师。总部后续推出的课程有：《英语单词快速记忆》《思维导图》《小学古诗词记忆》《中学古诗词记忆》《快速作文》《快速阅读》等

5、合作落地。总部与加盟商联合招生办班，总部负责老师派遣与教学过程，加盟商负责招生，实现资源共享、利益共享。

宿州大未来商学院有限公司，
少儿全脑开发训练中心
联系人 刘静：手机 18225571957